

Nakon izvršenog sravnjivanja sa izvornim tekstom uočeno je da je u Pravilniku o preventivnim tehničkim pregledima motornih i priključnih vozila ("Službene novine Federacije BiH", broj 51/06) načinjena tehnička greška, a u svezi s člankom 103. stavak 2. Poslovnika o radu Vlade Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj 25/03 i 3/06), daje se sljedeći

ISPRAVAK

1. U članku 14. stavak 1. Pravilnika o preventivnim tehničkim pregledima motornih i priključnih vozila ("Službene novine Federacije BiH", broj 51/06), u prvoj koloni 5. reda tabele, u drugom redu teksta, umjesto broja "350", treba da stoji broj "500".

U istom članku u prvoj koloni 6. reda tabele, u drugom redu teksta, umjesto broja "350", treba da stoji broj "500".

2. Ovaj ispravak objaviti u "Službenim novinama Federacije BiH".